

Уважаемый Павел Александрович!

Горячо поздравляем Вас и весь коллектив Института высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук с 65-летием!

Вы получаете выдающиеся фундаментальные результаты, участвуете в масштабных инновационных проектах, разрабатываете ресурсосберегающие, экологически чистые технологии, новые материалы и эффективные высокотемпературные устройства.

Наша компания давно сотрудничает с Институтом высокотемпературной электрохимии УрО РАН в решении очень важной для страны и Уральского региона проблемы – переработки свинецсодержащих отходов. Уральские электрохимики разработали перспективную технологию и опытную установку для электролитического рафинирования свинца и свинцово-висмутистых сплавов. Надеемся, что совместными усилиями нам удастся реализовать эти разработки в промышленном масштабе – ведь у нас сложились плодотворные партнерские отношения.

Желаем ярких научных достижений, воплощения инновационных идей, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии коллективу!

С уважением,

Первый заместитель

технического директора

С.А. Якорнов